



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

9 вересня 2020 р.

№ 43/3

Про проект Закону України
(реєстр. № 2693-д)

Комітет відповідно до предметів відання розглянув проект Закону України про медіа (реєстр. №2693-д від 02.07.2020 р.), внесений народними депутатами України Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М., Кабановим О. Є. та іншими, і відзначає таке.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, його метою є створення єдиної, впорядкованої та взаємоузгодженої системи правових норм, спрямованих на регулювання правовідносин у сфері медіа, виконання Україною зобов'язань перед європейськими партнерами та імплементація норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом забезпечення реалізації права на свободу вираження поглядів, права на отримання різнобічної, достовірної та оперативної інформації, на забезпечення плюралізму думок і вільного поширення інформації, на захист національних інтересів України та прав користувачів медіа-сервісів, регулювання діяльності в сфері медіа відповідно до принципів прозорості, справедливості та неупередженості, стимулювання конкурентного середовища, рівноправності і незалежності медіа.

Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 11 лютого 2020 р. розглянув проект Закону України про медіа (реєстр. № 2693 від 27.12.2019 р.) і надав свої зауваження та пропозиції головному комітету - Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про направлення на повторне перше читання проекту Закону України про медіа» від 19 травня 2020 № 623-ІХ законопроект реєстр. №2693 був допрацьований головним комітетом. Зауваження і пропозиції Комітету з питань екологічної політики та природокористування враховані у законопроекті реєстр. №2693-д.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про медіа

(реєстр. №2693-д від 02.07.2020 р.), внесений народними депутатами України Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М., Кабановим О. Є. та іншими, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Висновок направити Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО